

Ленінська

орган Василівського РК КП(б)У та районної ради депутатів трудящих, Запорізької області 2819) | ЧЕТВЕР, 4 серпня 1949 року | Ціна 15 к.

ПРО ПЕРЕДОВИЙ ДОСВІД ОРГАНІЗАЦІЇ МОЛОТЬБИ В КОЛГОСПІ „ПРАЦЯ“, БЕРЕЖНЯНСЬКОГО РАЙОНУ, ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ, І СТАХАНОВСЬКУ РОБОТУ МАШІНІСТА МОЛОТАРКИ ТОВ. БРЕДЮКА М. Н.

Постанова ЦК КП(б)У

ЦК КП(б)У вважає, що від організації праці на молотби в колгоспі „Праця“ Березнянського району Чернігівської області, і стхановської роботи машиніста молотарки тов. Бредюка М. Н. свідчить величезні можливості, мають колгоспи, МТС і колгоспи в проведенні своєчасного обмолоту, виконання плану хлібозаготівель і угуває найширшого застосування.

ведення молотби в колгоспі „Праця“ і стхановської роботи машиніста молотарки тов. Бредюка М. Н. серед колгоспників, працівників МТС і радгоспів і забезпечити застосування цього досвіду в роботі кожного молотильного агрегату.
2. На основі дальшого розгортання соціалістичного змагання серед машиністів молотарок, комбайнів, колгоспників і робітників радгоспів за високопродуктивне використання всіх молотильних агрегатів, добитися своєчасного проведення молотби і виконання зобов'язань, взятих перед товаришем Сталіним по достроковій здачі хліба державі.

Організувати вивчення передового досвіду про-

МОЛОТИТИ КРУГЛУ ДОБУ

в постановках партії і урядової особливу увагу керівників колгоспів та старій первинних партійських організацій на те, вони не допускали новості в збиральних роботах, щоб не пізніше, на третій день, від початку збирання, розпочали роботу всіма простими і сучасними машинами. Для обмолоту хлібів використали кожну сприятливу погоду, організували круглодобову молотбу і з першого дня обмолоту розпочали хлібоздачу. Збільшовицькому виконанню постанови партії і уряду хлібороби артілі „Праця“ (голова артілі тов. Бондаренко, секретар парторганізації тов. Сірий). На третій день збирання врожаю в роботу включено молотарку, яку угуває комсомольська бригада. З першого дня молотби колгосп очав хлібоздачу і на 2-й день завершив план хлібозготівель колоскових бригад. В ближчі два-три дні колгосп завершить обмолот хлібів. Збільшовицькому круглодобову роботу комбайнового агрегату організували колгоспники артілі імені Крупської. Вдень комбайнував на прямих стаціонарній молотби. Радгосп вже повністю закінчив обмолот хлібів на площі 300 гектарів.

Але керівники окремих колгоспів допускають черговість в збиральних роботах, не виправдано затягують включення в роботу молотильних агрегатів, допускають великі втрати врожаю. Так, в колгоспі імені Сталіна (Верхня Криниця), лише другого серпня поспробували молотити. В артілі „Дніпрельстан“ довгий час не включали молотарку МК-1100 в роботу, виправдовуючись тим, що немає пасу. Придбали пас, тоді почали перевозити молотарку з одного току на інший, а дорогочинні дні обмолоту втрачали.
В колгоспі ім. 90 Уральського стрілецького полка є молотарка і двигун, але обмолот хлібів досі нею не почато.
Деякі колгоспи закінчили збирати хліб простими машинами і комбайнами, багато наближається до завершення збиральних робіт. Тепер завдання полягають в тому, щоб організувати круглодобову скиртування і обмолот хлібів, розгорнути боротьбу за дострокове виконання плану хлібозаготівель.
Зобов'язок кожної партійної і комсомольської організації—створити умови для безперервної круглодобової роботи кожного молотильного агрегату і виконання плану хлібоздачі.

Першу заповідь виконано

Хлібороби радгоспу „Янчекрак“ у соціалістичному змаганні за найшвидше і високоякісне збирання врожаю та дострокове виконання плану хлібоздачі, домоглися видатного успіху.

31 липня радгосп повністю завершив річний план здачі хліба державі. На державні зсипища вивезено 1927 центнерів високоякісного зерна. Річний план хлібоздачі радгосп виконав лише пшеницею нового урожаю.
В. Я. ЧАПЛЕНКО.

Аванс на трудовні

Успішно завершивши державний план хлібозаготівель, правління колгоспу „Перше травня“ видало перший аванс колгоспникам за половину року, з розрахунку по 600 грамів хліба на трудовдень.
Сім'я Гармаша Ф. І. одержала 400 кілограмів хліба, Якименка Андрія—310, Шиян Ковона—462 кілограми.
По центнеру авансу одержали ланкові Тищенко Надія і Федоренко Тетяна.
Л. КАЛАШНИК.

Чому не виконується графік?

Колгосп імені Держинського з дня на день не виконує графіка по вивезенню хліба державі. У липні здано 480 центнерів зерна до завдання 893 центнери. Не покращало становище і в першій п'ятиденці серпня. Так, 1 серпня, замість 256 центнерів здано лише 100.
— Чому не виконує графік?—запитуємо голову правління тов. Каплю.
— Сире зерно і його ніяк не вдається просушити,— пояснює він.
Насправді, просушкою зерна тут ніхто не займається. На току лежить понад 150 центнерів ярої пшениці, яка надійшла сюди ще 26 липня. Просушувати її доручили колгоспникам, які вють зерно. Вони перелопатять пшеницю ранком, як прийдуть на роботу, а потім ввечерю, коли ідуть додому. Внаслідок такого „просушування“ зерно до цього часу має підвищену вологість.
Таке ж становище і в артілі „Червоний Жовтень“, яка систематично не виконує графіка хлібоздачі, в той час, як на токах скопичилось сотні центнерів хліба. Зерно із бункера комбайну зсипається тут у бурти. Робота вночі на току не організована.
Керівники цих колгоспів втратили почуття відповідальності і не ведуть більшовицької боротьби за дострокове виконання першої заповіді.
Л. МАЛЯРЕНКО.

У Шмальках не керують збиранням хліба, не готуються до осінньої сівби

Праворуч і ліворуч шляху Орлянка—Білозірка стоять некошені хліба колгоспу „Червоне поле“. На полях працюють три комбайни. Вірніше, простоюють. Хіба це косовиця, як комбайнер П. Коваленко комбайном „Комунар“ з 15 липня скошив хліб на площі 55 гектарів, а Минько Іван, комбайном „Сталінець-1“, за цей же час—98 гектарів?

Простоювали через те,— розповідає т. Коваленко,— що не дозволяли косити, ніби-то зелений хліб, а тепер здебільшого простоюємо через різні поломки. То порветься інсценік курбильного вала, то зубчатка, вал зігнеться. 2 серпня теж не косили до 11 годин ранку, бо в кузні затримали виготовлення іскровловлювача до трактора. Сприятливі дні косовиці втратили через відсутність помічників комбайнера, яких щоденно збираються виділити в колгоспі. Така ж причина простою комбайна „Сталінець-1“.

Простоювання комбайнів спокійно реєструють у Балківській МТС. Навіть обіцяють негайно виїхати на місце, вивчити причини затягування косовиці, вжити термінових заходів до усунення недоліків. Та хіба від цих „термінових“ заходів з боку дирекції МТС, покращали справи на полях колгоспу „Червоне поле“? Поки-що ні.

Ще потрібно косити хліб на площі 392 гектари. Однак тут не поспішають із збиранням врожаю. З трьох полеводських бригад керівники колгоспників працюють лише у третій бригаді, де бригадиром І. Залута. А таких корів, що можна запрягати, в кожній бригаді є по 12.

Колгосп відстає з виконанням плану хлібозаготівель. На державний пункт вивіз колгосп зерна 8,7 процента річного плану. П'ятиденне завдання систематично не виконується. А на току залежується понад 400 центнерів перевищеного хліба. Ганебне відставання з хлібоздачею не хвилює голову колгоспу Г. Демченка, секретаря територіальної парторганізації т. Дергаль. Вони забули, що несуть персональну відповідальність перед партією і народом за несвоєчасне виконання плану хлібозаготівель.

Як же готуються тут до осінньої сівби? Треба зорати 460 гектарів ґрунту під сівбу озимих, а зорано 12 гектарів. У коморі артілі немає ні кілограма посівного матеріалу, в кузні не відремонтована жодна сівалка. 420 гектарів під озими повинна зорати тракторна бригада, але в Балківській МТС не турбуються, щоб вчасно виконати договір з колгоспом по цих роботах. Трактор „Формал“ ціле літо простоює із-за відсутності мотора. Дирекція МТС обіцяє „швидко“ відремонтувати мотор у Пришибській МТМ. Минуло 15 днів, як мотор лежить на підвір'ї майстерні, але про нього менше хто думає. Косити пшеницю лобогрійками можна цим трактором, трактор „ХТЗ“ працював би біля комбайна „Комунар“, а трактором „ХТЗ-НАТІ“ можна орати під озими.

Сувору відповідальність нести будуть керівники колгоспу і сільської Ради, бо вони не виправдано затримують збирання хліба, виконання плану хлібоздачі і підготовку до осінньої сівби.
ОЛЕКСІЄНКО.

ПО РАЙОНУ

Турбота про сім'ї інвалідів Вітчизняної війни

Хлібороби артілі „Червоний Жовтень“, поруч з збиранням врожаю і хлібоздачею, проявляють батьківське піклування про сім'ї інвалідів Вітчизняної війни. В цьому році вони вирішили збудувати для сім'ї інваліда другої групи В. С. Кравцова новий будинок. Колгоспники артілі „ХТЗ“ зобов'язалися до 20 серпня капітально відремонтувати хату членові артілі, інвалідові Вітчизняної війни першої групи А. С. Вахненку.
МАКАРИХІН.

Агіткультбригада обслужила понад 1600 колгоспників

Агіткультбригада районного будинку культури ім. Горького, яка обслуговує колгоспників під час збирання врожаю і хлібоздачі художньою самодіяльністю, вже побувала в артілях семи сільських Рад.
В програму агіткультбригади входить одноактна п'єса письмен-

ника Олійника „Родичі“, пісні радянських композиторів, художнє читання, танці. В частівках і стінній газеті культбригада критикувала ледарів і дезорганізаторів колгоспної трудової дисципліни, мобілізуючи хліборобів на успішне проведення збиральних робіт і хлібоздачі.
Художню самодіяльність дивилось понад 1600 колгоспників.
І. С. ПОПОВ.

Семимісячне завдання виконано на 124,6 процента

На основі широко розгорнутого соціалістичного змагання, колектив вапнопального заводу, 618 кілометра, Сталінської залізниці, з місяця в місяць домагається нових виробничих показників. Семимісячне завдання випалення вапни виконав на 124,6 процента. За цей час зекономлено 5 процентів палива і прискорено оборотність оборотних коштів на 37,8 процента. Колектив заводу зобов'язався річний план випалювання вапни виконати до 32 роковини Великого Жовтня.
М. Ф. ВИНОГРАДОВ.

Висновок: колгоспники не виконують заповіді Сталіна!

